
В Хабаровском крае мужчина подозревается в двойном убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 27-летний мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 16 мая 2015 года подозреваемый, проживающий в селе Хака района им. Лазо, вернулся домой из гостей, где распивал спиртные напитки. Его сожительница вместе с малолетним ребенком уже спали в доме. Злоумышленник прошел на летнюю кухню, где спала мать сожительницы и еще один ее ребенок – 15-летняя дочь. Пожилая женщина стала критиковать образ жизни мужчины, тот разозлился и нанес ей несколько ударов ножом. Затем подозреваемый нанес несколько ударов ножом девочке. После этого мужчина сообщил о случившемся сожительице и скрылся. Потерпевшие были доставлены в больницу. Несмотря на старания врачей, 65-летняя женщина и ее внучка скончались.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям 17 мая 2015 года злоумышленник был задержан в районе города Бикина. Во время следствия он дал признательные показания.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/927655>